

六〇一生活区“红房子”年前完成修缮

株洲日报讯(全媒体记者/向胤蓉 通讯员/李季) 日前,记者走进荷塘区六〇一生活区,探访本次危旧房安全隐患整治修缮工作。

六〇一生活区是大型厂矿社区,也是荷塘区危房最集中的地方。20世纪50年代,伴随着苏联专家参与株洲六〇一厂的援建,一栋栋典型的苏式风格建筑“红房子”拔地而起。这些“红房子”是砖木混凝土混合结构建筑,房屋年久失修造成严重的安全隐患。近日,这把悬在众多居民头上的达摩克利斯之剑,终于有了危机解除的曙光。

据悉,本次集中修缮的10栋危旧房主要位于六〇一、永红两个社区,涉及237户居民。前段时间居住人员已全部安全撤离,并采取一户一策、因需而定策略,做到搬离住户全员妥善安置。

目前,施工方已进场,正在进行施工办公场所、围墙等临时设施和外脚手架搭建工作。具体如何实施安全隐患整治和维修改造工程?荷塘区住建局相关负责人介绍,改造工程主要包括结构加固、墙、梁、楼板裂缝修复,屋面系统更换、楼梯间公共区域墙面及天棚翻新重做、楼梯栏杆更换、新增公共区域窗户、雨污管网更换等。

“红房子”虽然年久失修,但也蕴含着株洲市的工业记忆。荷塘区住建局相关负责人表示,将围绕“高质量改造”议题,广泛征集居民的建议和意见,引导大家共同参与家园建设,在保留原建筑风格的同时,保障改造工程的质量和进度,该项目将于年前全部完成,让居民能在家中过一个幸福平安年。



本次集中修缮的苏式风格建筑“红房子”航拍图。 记者/谭俊杰 摄



军事知识知多少,竞赛今日直播

株洲日报讯(全媒体记者/文樱) 记者从市人民政府征兵办公室了解到,株洲市2025年征兵宣传进校园暨军事兴趣社团军事知识竞赛决赛将于今日上午9点半在湖南化工职业技术学院举行。经过网络答题与笔试阶段的激烈比拼,6所高校代表队杀出重围,即将在决赛的舞台一较高下。

本次活动由市人民政府征兵办公室主办,湖南化工职业技术学院、荷塘区人民政府征兵办公室、株洲市融媒体中心承办。“株洲新闻网”视频号、抖音号将全程直播赛况,让观众们能够身临其境地感受这场智慧与勇气的较量。

在决赛中,湖南工业大学、湖南

铁路职业技术学院、湖南化工职业技术学院、湖南有色金属职业技术学院、湖南省陶瓷技师学院以及湖南汽车工程职业大学的精英团队将齐聚一堂,向冠军发起冲击。决赛环节精彩纷呈,既有考验个人知识储备的必答环节,又有紧张刺激的抢答题环节,更有考验团队协作与战略智慧的风险题博弈,全方位展示青年学子的智慧与风采。



扫一扫,关注“株洲日报株洲侠”视频号、“株洲新闻网”抖音号观看直播。

极致降本 助企业“轻装上阵”

株洲日报讯(全媒体记者/谢林格 通讯员/何天明 胡伟) 日前,“极致降本·智赢未来”主题论坛在天元工业软件园举行。活动邀请了市内35家制造企业参与。

活动围绕制造业企业在经营管理、成本管理及数字化转型中面临的问题,引导企业查找和识别自身成本管控中的潜在漏洞,采取科学的成本管控理念和方法,制定相应的成本管控策略,全面提升企业市场竞争力,增加企业经济效益。部分与会企业代表在活动中带来了《成本管理与精益思维》《制造业企业极致运营与成本领先战略》《标准成本,从核算到管理》的主题分享。

当日下午,活动还特别设置了

闭门环节——成本沙盘模拟。通过沙盘模拟,与会者亲身体验企业运营的全过程,直观理解成本控制、预算管理与企业绩效之间的紧密联系。大家纷纷赞叹,这样的实战演练不仅加深了自己对理论知识的理解,更激发了对于成本管理现状的思考。

学习交流永无止境。天元工业软件园将持续为株洲制造业企业搭建一个经验分享、学习和供需对接的平台,帮助企业练就真本领,持续提升竞争力。在未来,天元工业软件园将引入更多优质的服务商们,提供更加高效、普惠的服务资源,助力企业快速适应市场变化,实现产业升级和高质量发展。

这项审计调查启动 涉及排水防涝增发国债项目



株洲日报讯(通讯员/刘文娟 黄吉哲) 近日,市审计局召开株洲市2023年

排水防涝增发国债项目工程建设和国债资金使用专项审计调查座谈会。

会上,审计组宣读了审计通知书及审计“四严禁”工作要求、“八不准”工作纪律。天元区副区长、二级调研员陈韬作表态发言。他表示,天元区相关部门一定全力配合审计工作,及时提供资料,对审计发现的问

题力求做到边审边改、立行立改,做好后期的整章建制工作。

市审计局党组成员、副局长吴汉庭就此次审计要求,要积极配合,审计项目涉及的各部门、各单位都应按照审计组的要求,及时、完整、准确提供资料,主动配合审计组开展工作;要主动沟通,有沟通才有了解,有了解才会有理解,审计组应积极、主动地倾听被审计单位的需求和意见,提高审计效率;要重视审计整改,被审计单位要以此次审计为契机,规范管理,促进改革与发展;要严肃纪律,审计组要严格落实审计“四严禁”工作要求和“八不准”工作纪律,树立良好审计形象。

天元区相关单位负责人参加会议。



全省唯一 产投集团 获评标杆企业

株洲日报讯(通讯员/蔡健军) 日前,第17

届中国城市建设投融资论坛暨2024城市产业合作年会在河北省保定市雄安新区举行。大会发布了“2024年国企平台公司转型升级标杆企业、转型升级优秀案例、转型升级优秀研究成果”名单,株洲产投集团成功入选“2024年国企平台公司转型升级标杆企业”,成为湖南省唯一获此荣誉的地级市国企平台公司。

本届论坛以“共建生态 共谋发展”为主题,聚合国内知名专家学者,地方政府和开发区园区的国企平台公司、金融服务机构等200多家主体,共同探讨了“十五五”重点谋划与布局、新一轮财税体制改革政策走向和一揽子增量化债政策影响等多个热门话题,分享了国企平台公司在当前改革转型升级、体制机制创新、管理效能提升中的先进经验和创新举措。

在经验交流环节,产投集团党委书记、董事长周述勇向大会推介了“制造名城、幸福株洲”,并介绍了该集团转型的实践与探索。

公益广告

119·消防热线·生命至上

普及消防知识 防范安全风险

全面落实消防安全宣传教育

